



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos
Praça dos Três Poderes, n.º: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545
Tel. (15) 3376-9597 – Fax (15) 3273-1003

_____**ESTADO DE SÃO PAULO**_____

Itapetininga, 05 de agosto de 2013.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL N.º 46/2013, Processo n.º **076/2013**. Conforme a solicitação de 1916/2013 da Secretaria Municipal de Saúde, fica retificado o edital, com a comunicação dos interessados que enviaram o comprovante de retirada de Edital, referente a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO DE MATERIAL DE ENFERMAGEM PARA ATENDER UNIDADES DE SAÚDE E PROGRAMA DE SAÚDE DA FAMÍLIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE (SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS)** conforme o disposto abaixo:

1. O Senhor pregoeiro comunica as licitantes interessadas no Pregão em epígrafe que devido a um erro de sistema faz-se necessária a seguinte retificação/esclarecimento:

No anexo I, onde se lê:

“Na coluna Unidade de Medida – Saúde”.

Item	Qtde	Unidade Medida	Descrição
		Saúde	

Leia-se:

“Na coluna Unidade de Medida – Unidade”.

Item	Qtde	Unidade Medida	Descrição
		Unidade	

2. Nos itens 5,7,15,16,17,18,19,20,39,83 e 85, são itens que caracterizam como perfuro-cortantes, embora não contenha na especificação; subentende-se que todos deverão atender a legislação vigente contemplados tanto na NR32, como nas RDCs da ANVISA.
3. Em relação aos itens 90 e 91 são itens que se utilizam para aspiração de medicamentos não apresentando riscos para os profissionais.
4. Nos Itens 21 e 22 a especificação esta correta pois foi pedido rolo de envelope para esterilização e esta medida é impossível fabricar envelope individual, pois estamos falando de medidas de 100cmx100mts e 250cmx100 mts.

A presente retificação está disponível no site: www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao no tópico de Pregão Presencial.

Sem mais, aproveito o ensejo para reiterar os meus votos de elevada estima e distinta consideração.

Itapetininga, 05 de agosto de 2013.

JOÃO VAMBERTO DA SILVA
PREGOEIRO

Local: _____, _____ de _____ de 2013.

Nome por Extenso: _____ RG. n.º: _____

ASSINATURA

FAVOR RETORNAR FAX COMPROVANDO O RECEBIMENTO DESTES ESCLARECIMENTO
ATRAVÉS DO NÚMERO (15) 3273-3200 OU PELO E-MAIL: pregao@itapetininga.sp.gov.br